

आंतरराष्ट्रीय पुरुष दिवस पत्रकार परिषद आमंत्रण

स्थान: छत्रपति शिवाजी टर्मिनस, मुंबई

तारीख और समय: 19 नवंबर 2016, छत्रपती शिवाजी टर्मिनस, मुंबई, १९ नोव्हेंबर २०१६, शनिवार - सुबह १० से शाम ६ तक

अंतर्राष्ट्रीय पुरुष दिवस (IMD) पुरुषों की उपलब्धिया, विशेष रूप से समुदाय, परिवार, बच्चे की देखभाल करने के लिए उनके योगदान को मनाने के लिए एक अवसर है। इसका उद्देश्य सकारात्मक पुरुष की भूमिका पर प्रकाश डालना, लैंगिक समानता को बढ़ावा देना है। तथा पुरुषों के स्वास्थ्य संबंधी समस्या को उजागर करना, पुरुषों और लड़कों के खिलाफ हो रहे भेदभाव पर ध्यान केंद्रित करना भी अंतरराष्ट्रीय पुरुष दिवस मनाने के उद्देश्यों में शामिल हैं।

पुरुषों के अधिकारों के लिए कार्यरत समूह वास्तव फाउंडेशन द्वारा एक **रक्तदान शिविर** तथा एक **हस्ताक्षर अभियान** का आयोजन 19 नवंबर 2016 शनिवार - सुबह १० से शाम ६ तक किया जाएगा।

निम्नलिखित मुद्दे हैं जिन्हें उपेक्षित किया जा रहा है वास्तव फाउंडेशन इन्हे उजागर करना चाहता है ।

1. पुरुषों के स्वास्थ्य के मुद्दों पर ध्यान देने की सख्त ज़रूरत है, पुरुषों के स्वास्थ्य के लिया सरकार की परियोजनाओं का आभाव है
2. पुरुषों की औसत आयु महिलाओं की तुलना में कम है- आत्महत्या, कैंसर, हृदय रोग, चोट, अपराध के कारण अप्राकृतिक मौतों के मामलों में महिलाओं की तुलना में पुरुषों के मरने की संभावना अधिक है। पुरुषों की आत्महत्या की आसमान छूती दर इस बात का एक स्पष्ट संकेत हैं।
3. लड़कों को स्कूलों भेजने के बजाए बाहर मजबूर करने भेजा जा रहा है और बाल मजदूरों में लड़कियों की अपेक्षा 6 गुना अधिक लड़के है। इस समस्या को हमें एक लैंगिक नजरिए से निपटाने की ज़रूरत है।
4. घरेलू हिंसा के मामलों तथा पुरुषों पर हो रहे यौन हमले राष्ट्रीय परिवार स्वास्थ्य सर्वेक्षण सर्वेक्षण में दर्ज नहीं हो रहे हैं।

पुरुष दिवस को लोकप्रिय बनाने के हमारे प्रयासों को जारी रखते हुए **"मर्लेंडर - पुरुषों के लिए एक कैलेंडर"** का हमने दूसरा संस्करण एक हज़ार प्रतियों में लाया है । इसके अलावा पुरुष दिवस, पिता दिवस, बेटा दिवस समेत महत्वपूर्ण तारीखों वाले एक लाख कैलेंडर भी छापे जाएंगे । वास्तव फाउंडेशन अपनी नयी पहल "महाराष्ट्र स्टेट कॉल्लिएशन ऑफ मेन" के गठन की घोषणा करना चाहते हैं। "महाराष्ट्र स्टेट कॉल्लिएशन ऑफ मेन" महाराष्ट्र में सभी पुरुषों के अधिकार समूहों के लिए महा समूह संगठन के रूप में कार्य करेगा । यह महा समूह निम्न लिखित संगठनों के सहयोग समर्थन के द्वारा गठित किया गया है।

"मेन्स राईट अससोसिएशन", पुणे, "जेंडर इक्वालिटी ऑर्गनायझेशन, नागपूर" सहित - सेव इंडिया फॅमिली फाउंडेशन - धुले, पत्नी पीडित पुरुष आघाडी - औरंगाबाद इत्यादी । इसका प्राथमिक लक्ष्य समाज और महाराष्ट्र सरकार राज्य के स्तर पर पुरुषों के मुद्दों के बारे में जागरूकता लाना है।

पुरुष दिवस के उपलक्ष्य में "मेन्स राईट अससोसिएशन", पुणे - शाम 9 बजे से 6 बजे के बीच शनिवारवाडा पुणे में कार्यक्रम आयोजित करेंगे । तथा

"जेंडर इक्वालिटी ऑर्गनायझेशन", नागपूर - सांविधान स्क्वेर पर दोपहर 2 बजे से शाम 4 बजे के बीच बाईक रॅली का आयोजन करेंगे ।

पुरुष दिवस के दिन हम यह भी घोषणा कर रहे हैं के फरवरी 2017 में आयोजित होने वाले **"बृहन्मुंबई महानगर पालिका"** के चुनाव के लिए हम स्वतंत्र उम्मीदवार के रूप में चुनाव लड़ रहे हैं।

हमारे कार्यक्रम को कामयाब बनाने के लिए हम अपने मीडिया के मित्रों और समाज के भाई बहनें को आमंत्रित कर रहे हैं।